



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2011/2012
Název práce:	Projev hnojení brambor dusíkem s aplikací fosforem a draslíkem a bez aplikace dusíku
Student:	Jelínek Josef
Katedra:	rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jiří Diviš, CSc.
Oponent:	prof. Ing. Karel Hamouz, CSc.
Pracoviště oponenta:	katedra rostlinné výroby ČZU v Praze

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Název práce na titulním listu není zcela shodný se zadáním bakalářské práce.

Literární rešerše je správně obsahově zaměřená, přehledná, postrádám však zahraniční autory a vědecké publikace; Rybáček je v celé práci chybně uváděn jako Rypáček.

Formulace ve vlastní tvůrčí části práce (výsledky, diskuse, závěry) jsou mnohdy neobratné a někdy nepřesné.

V práci je uváděno (např. s. 41, s. 50), že ze statistického hodnocení bylo prokázáno..., přitom v metodice není způsob statistického zhodnocení zmíněn a ve výsledcích nejsou jeho výsledky doloženy.

Práce má pěknou úpravu s názornými grafy, bohužel se vyskytují pravopisné chyby.

K práci mám následující dotazy:

- 1) Ke s. 8: V jakém rozmezí LAI lze považovat listovou plochu brambor za optimální?
- 2) Ke s. 29: Jak je nyní u sadbových brambor označován množitel'ský stupeň C2?
- 3) Jak je tomu s vápněním u brambor?
- 4) Jak se liší dávka dusíku aplikovaná v minerálních hnojivech u jednotlivých užitkových směřů brambor? Zdůvodněte.

Uvedené připomínky nesnižují výrazně dobrou odbornou úroveň práce, která přináší zajímavé nové poznatky.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhájit (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

27.4.2012

Podpis oponenta

